



阿根廷VS瑞士 北京时间7月2日0:00



比利时VS美国 北京时间7月2日4:00

## 碰梅西，瑞士钟表恐失准？

**李志刚:**小组赛阶段瑞士大比分输给法国，有很多人会觉得种子队名不副实，但实际上那场球赛有很大的偶然性。瑞士队的两名主力球员意外受伤下场，过早丢球使得瑞士放弃自己的传统而压出去打，这正中法国下怀，所以才有了那场大比分比赛。

**叶嘉利:**阿根廷的特点是自由奔放，他们总是有天才、不羁的球员；而瑞士就像他们闻名于世的钟表一样，可以非常精确地执行教练的战术，在老帅希斯菲尔德的细心调教下，瑞士打防守反击堪称欧洲一流。

**朱彦霖:**所以瑞士也并没有我们想象中那么差，这场美洲对抗欧洲的戏码，还是存在不少变数的。

**叶嘉利:**单从纸面上来论，阿根廷的实力肯定比瑞士强，但鉴于阿根廷在小组赛表现一直不是很好，所以这场球说不定还真有些悬念。

**李志刚:**我感觉这支阿根廷一直没有磨合成型，情况跟巴西相似，球队特别依赖核心球员的发挥。而

梅西在小组赛中利用对手对他防守的疏忽打入进球，但在淘汰赛中还能不能有这样的机会很难讲。

**朱彦霖:**说到梅西，被誉为“瑞士梅西”的沙奇里要直面正牌梅西了，真假梅球王终须一决啊。

**李志刚:**小梅西遇到了醉生梦死的真梅西，这是证实他真正水平的天赐良机。在直接竞争中，得益于队友的支持，我看他有更好的发挥，压倒真梅西。我内心的直觉告诉我，瑞士队很有可能会淘汰阿根廷。美洲的球队在小组赛阶段太顺了，物极必反，到了淘汰赛阶段，也该是欧洲球队反攻了。瑞士可能会以1:0或2:1的比分爆冷淘汰阿根廷。

**叶嘉利:**如今到了淘汰赛，瑞士一定会空前重视。如果在一开场，瑞士就打起自己拿手的防守反击战术，阿根廷队真可能没有什么好的办法，但我还是相信在梅西的带领下，阿根廷会取得比赛的胜利。

**比起上一个比赛日，这一组的对抗实力差距并没有那样明显，我们很难猜度究竟哪两支球队能够跻身八强，朱李叶三人各持己见，那你的看法呢？**

主持人 | 本档特派记者 李志刚 叶嘉利  
90后资深球迷 朱彦霖

## 遇妖人，美国一梦终破灭？

**朱彦霖:**这是一场吃不准的比赛，美国感觉遇强则强遇弱则弱，只是比利时究竟算不算强队呢？

**叶嘉利:**比利时球员个人能力强，但整体战术素养较差，小组赛获胜都是磕磕绊绊，感觉只能算个二流强队吧。

**李志刚:**比利时小组赛踢得不太好，总感觉没有体现出真实水平。从教练的综合能力上，比利时主帅威尔莫茨也要比美国的克林斯曼差不少。

**叶嘉利:**美国的球员还是秉承一贯的特点，尽管技术能力不强，但在战术执行方面特别坚决。

**朱彦霖:**美国队是我一直看好的球队，我个人非常喜欢美国队表现出来的那种积极乐观的精神，其实在淘汰赛阶段双方实力也都差不多，拼的不就是个战斗精神吗？

**李志刚:**美国这支球队打世界上任何一支强队都不吃亏，强队能激发出他们的斗志，他们的表现会

更好，但是美国本身的创造能力比较有限，碰到强队，球队可能会表现出十二分的实力，但碰到弱队，可能只能发挥实力的五六分，美国队需要对手来激发自己的能力。

**朱彦霖:**但是关键时刻还是得靠自己啊，危急时刻美国并没有能站出来的球员。这一场我还是倾向于双方九十分钟内打平，比赛拖入点球大战，最后结果就看谁的运气更好一点了。

**叶嘉利:**比利时最大的短板在于缺乏经验，越往后打越依靠经验，对队员精神意志力的要求更高。美国依靠整体的进攻和防守，会给比利时造成一定的麻烦，若比利时后防注意力不集中，说不定美国就能抓住机会打一个反击，我大胆预测下，美国2:1胜。

**李志刚:**这场球，两支球队会踢得比较激烈，但可能不会很精彩。比利时前场关键球员更多，我相信，关键时刻这群妖人的灵光一现会帮助球队取得胜利。我猜2:0，比利时队晋级。

虽然我们无法阻挡岁月的流逝

您知道吗？一天之中从水龙头里

流失的水就有80升

防止水的流失不像阻止岁月

流逝那样是不可能的事

只要我们稍加留意

就可以防止水资源的浪费

